
Le PIB par habitant en Hongrie représente 68% de la moyenne de l’UE

Avec un Produit Intérieur Brut équivalent à 68% de la moyenne de l’UE en 2014, selon un
nouveau rapport d’Eurostat, la Hongrie se classe au 23e rang des 28 États membres de
l’Union européenne.

La Bulgarie est en queue de classement avec  un PIB par habitant équivalent à 47% de la moyenne
de l’UE en parité  de pouvoir d’achat (ppa). A l’opposé, le Luxembourg a le plus élevé avec 266%.

La Hongrie se trouve au niveau de la Pologne et de la Lettonie, devant la Croatie, la Roumanie et la
Bulgarie. Elle est distancée par d’autres pays qui sont comme elle entrés dans l’UE en 2004 : la
Slovaquie, l’Estonie et la Lituanie.

Eurostat a mesuré dans le même rapport un supposé « bien-être matériel des ménages », c’est à dire
la consommation individuelle. Avec une consommation des ménages égale à 65% de la moyenne de
l’UE, la Hongrie se trouve à la 25e place, encore devant la Bulgarie, la Roumanie et la Croatie.

Consulter le rapport complet d’Eurostat.

Le graphique suivant a été réalisé par le site Portfolio.hu.

http://ec.europa.eu/eurostat/documents/2995521/7103386/2-11122015-BP-FR.pdf/aff55fb1-3a5f-4b1a-9785-560bdbcf34db
https://courrierdeuropecentrale.fr/wp-content/uploads/2015/12/gdp-per-capita.jpg

